

# РАДУЖНОЕ Детство

Май  
2023 года  
Выпуск № 55

Информационная газета для родителей



## Акция «Бессмертный полк»

*Бессмертный полк. И миллионы лиц  
Мелькают, словно кадры кинохроник,  
Стираются препятствия грани,  
Пылают сердце прямо на ладони.  
Как много лет промчалось с той войны  
И только память остается в силе.  
Лишь дайте ей минуту тишины  
Во имя павших и живых солдат России...  
(Автор: Владимир Абдулов)*

Память о Великой Отечественной войне – это то, что мы должны бережно хранить и передавать из поколения в поколение. В преддверии празднования 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в нашем дет-

ском саду была оформлена Стена памяти «Бессмертный полк».

«Бессмертный полк» – это общероссийское движение, которое зародилось в 2011 году в городе Томск журналистами Сергеем Лапенковым, Сергеем Колотовкиным и Игорем Дмитриевым. В течение нескольких лет география акций получила радикальное расширение.

Педагоги и воспитанники детского сада также регулярно принимают участие в данной акции, осознавая всю важность памяти о героях, благодаря которым мы живем. Выражаем свою благодарность сотрудникам, родителям наших воспитанников, кто откликнулся и поделился с нами фотографиями своих родственников, при-

нимавших участие в ВОВ и тружеников тыла.

Главной задачей акции является сохранение в каждой семье личной памяти о поколении Великой Отечественной войны.

**СЛАВА НАШЕЙ ГЕРОИЧЕСКОЙ КРАСНОЙ АРМИИ, ОТСТОЯВШЕЙ НЕЗАВИСИМОСТЬ НАШЕЙ РОДИНЫ И ЗАВОЕВАВШЕЙ ПОБЕДУ НАД ВРАГОМ!**

**СЛАВА НАШЕМУ ВЕЛИКОМУ НАРОДУ, НАРОДУ-ПОБЕДИТЕЛЮ!**

**ВЕЧНАЯ СЛАВА ГЕРОЯМ, ПАВШИМ В БОЯХ С ВРАГОМ И ОТДАВШИМ СВОЮ ЖИЗНЬ ЗА СВОБОДУ И СЧАСТЬЕ НАШЕГО НАРОДА!»**

**Мы помним и гордимся!**



## Всероссийская акция «Окна победы»



День Победы в нашей стране – праздник особый. «Это праздник со слезами на глазах», и это действительно так. Очень дорогой ценой досталась нам эта победа. Каждая семья хранит в памяти свою историю тяжёлых испытаний, лишений, потери близких. В каждой семье есть свои герои, ставшие

примером для нас, поколений, родившихся уже в мирное время. И очень важно бережно хранить эту память и передавать её нашим детям и внукам.

Наш детский сад принял участие во Всероссийской акции «Окна Победы», которая проходит в каждом городе нашей страны, в преддверии Великого праздника. Главные цели акции: создать атмосферу одного из самых важных праздников в России, передать молодому поколению его традиции, а также выразить свою благодарность героям Великой Отечественной войны и почтить память об ушедших ветеранах.



## Акция «Георгиевская ленточка»

В годы Великой Отечественной войны Георгиевская ленточка заняла свое почетное место среди воинских знаков отличия. 8 ноября 1943 г. она стала частью Ордена Славы трех степеней. Благодаря именно этому событию Георгиевская ленточка стала символом Великой Победы.

В преддверии праздника Дня Победы в нашем детском саду «Радуга» прошла Всероссийская Акция «Георгиевская ленточка» – символ памяти, связи поколений и воинской славы. Родителям и воспитанникам раздали ленточки чёрно-оранжевого цвета в память о подвиге дедов и прадедов, о людях, от-

давших все для фронта и Победы в далеком 1945 году. В ходе проведения Акции «Георгиевская ленточка» воспитанники узнали о том, что георгиевская ленточка является символом памяти о подвиге, совершенном нашим народом, и привязывая ленточку на одежду, мы выражаем благодарность ветеранам, кто выстоял в боях, и тем воинам, кто умер на поле боя.

Акция «Георгиевская ленточка» становится хорошей традицией, эстафетой готовности защитить свою землю, свой народ, общей данью памяти и уважения ветеранам, подарившим нам всем мир.



## Смотр строя и песни дошколят



В рамках мероприятий, посвященных 78-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне, в детском саду прошел смотр строя и песни «Красив в строю, силен в бою», в котором приняли участие дети старших и подготовительных к школе групп.

Воспитанники и воспитатели готовились к мероприятию с огромным удовольствием, готовили костюмы, разучивали песни, учились маршировать. Одетые в символическую форму различных родов войск ребята под военную музыку торжественным маршем вошли в зал. Всё было по-настоящему: выполнение команд направо, налево, прохождение по залу, расхождение и исполнение строевой песни. Ребята уверенно и важно выполняли все команды, а их командиры бойко отдавали рапорт.

Отряды «Защитники Оте-

чества», «Девятая Рота», «Моряки», «Защитники Родины», «Бравые солдаты» показали умение слаженно выполнять команды, выглядеть bravыми солдатами и побеждать. В завершении конкурса членами жюри были объявлены результаты, победителям вручены грамоты. Как отметило жюри, все группы отлично справились с поставленной задачей.

Это мероприятие получилось торжественным и волнительным. У детей и взрослых оно вызвало много положительных эмоций. Этот смотр станет доброй традицией и послужит фундаментом для воспитания будущего поколения, обладающего духовно-нравственными ценностями, гражданско-патриотическими чувствами, уважающими культурное, историческое прошлое и настоящее России.





Выпускной бал в детском саду – это первое самостоятельное подведение итогов, осознание достижений и волнующее ожидание предстоящих событий, одновременно радостное и немножко грустное мероприятие. Это и прощание с беззаботной порой, и ключик от дверей в интересный и увлекательный мир знаний, переход в школьную, более взрослую жизнь.

27 и 28 апреля в нашем детском саду прошли выпускные для подготовительных групп «Колокольчики» и «Капельки», и для ребят из группы «Капитошки».

Подготовка к выпускному балу была очень волнительной и ответственной. Праздничные костюмы мальчиков, платья с пышными юбками у девочек были подготовлены задолго до праздника.

Педагоги подготовили для ребят прекрасный праздник, добрый, душевный, с волшебством, чудесами и веселыми героями. Дети пели песни, танцевали, читали стихи, демонстрировали знания и умения в

весёлых конкурсах, а родители поддерживали ребят бурными аплодисментами и не скрывали радости, гордясь их успехами.

Заведующий детским садом Синельникова Ольга Владимировна вручила детям их первый документ- диплом об окончании детского сада и подарки, и пожелала выпускникам доброго пути, успешной учебы и всех благ, ну, и, конечно же, не забывать родной детский сад. А родителям, активно участвующим в жизни детского сада, была объявлена благодарность за сотрудничество и вручены грамоты, и как символ дружной семьи – пряничные домики и сердечки, приготовленные нашими поварами. Праздник продолжался еще и в кафе «Мандаринка», где всех ждали на увлекательные морские приключения весёлые пираты.

Впереди школа – школьные радости, школьные товарищи, переменки, звонки и прописи с букварями. Первые трудности, ответы у доски, оценки и домашние задания. Впереди ждет еще много нового, интересного, захватывающего, но этот праздник – последний праздник дошкольного детства, надолго запомнится и взрослым, и детям!



## Спорт



## Районная спартакиада дошкольников

28 апреля на базе МБОУ ТСОШ прошла X Районная Спартакиада дошкольников. Шесть команд из детских садов: «Радуга», «Оленёнок», «Теремок», «Солнышко», «Белый медвежонок» и «Рыбка» «выясняли», кто из них самый быстрый, сильный и ловкий.

Наше дошкольное учреждение представляла команда «Молния», состоящая из воспитанников старшей и подготовительных групп. Ребята соревновались в таких испытаниях как «Передача эстафетной палочки», «Меткий баскетболист», «Кто дальше прыгнет», «Лабиринт», «Туннель».

Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Интересно было наблюдать с каким волнением и старанием ребята принимали участие в каждом виде соревнований. Все команды показали силу, ловкость, быстроту. Отлично под-

держивали друг друга и очень переживали. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали членов команды настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми и на каждом этапе заработать больше очков. Дети смогли реализовать свой физический потенциал, проявить смекалку, продемонстрировать командную игру.

Воспитанники хореографического объединения «Солнечные зайчики» из старшей группы «Светлячок» приняли участие в Спартакиаде в качестве группы поддержки и презентовали зрителям весёлый танец «Коротышки».

Самым волнующим и торжественным моментом соревнований, кульминацией спортивного праздника стало объявление победителей. Наши спор-

тсмены показали лучшие результаты и стали победителями X Районной Спартакиады дошкольников!

На спортивной площадке царили смех, шум и веселье. Дружная атмосфера, улыбки участников и болельщиков, поддержка взрослых – это залог спортивных достижений. Хочется верить и надеяться, что такие встречи будут воспитывать в детях чувства товарищества, сопереживания, коллективизма, и конечно дружбы. X Районная Спартакиада дошкольников стала настоящим праздником спорта, здоровья и молодости! Праздник получился захватывающим и забавным, оставил массу положительных эмоций и впечатлений!

Мы поздравляем наших юных победителей, их тренеров и родителей. И в дальнейшем желаем только побед!



## Семья



## Успешность ребенка развиваем через семейные традиции



Семейные традиции – это в первую очередь атмосфера дома, уклад жизни и привычки всех членов семьи. Ребёнок принимает мир

глазами родителей, потому что они для него являются примером.

В каждой семье есть свои традиции: увлечение спортом и музыкой, активный летний отдых, воскресные прогулки всех членов семьи, совместные подвижные и настольные игры, чтение перед сном, семейные праздники и многое другое.

В нашем детском саду «Радуга» проходили совместные мероприятия, на которых родители вместе с детьми в течение года участвовали в выставках се-

мейного творчества, спортивных соревнованиях, в проектной деятельности, совместных праздниках и конкурсах. Такое тесное сотрудничество педагогов и родителей способствует формированию бережного отношения к семейным ценностям, сохранению семейных связей.

Уважаемые родители! Помните, что только семья может обеспечить сохранение национальных традиций и обычаев, заповедей, обеспечить передачу потомкам всего положительного,



что накапливается семьей и народом. Берегите и передавайте свои традиции детям, ведь это залог успешности каждого ребенка!



Редакционная коллегия:

Жулинская Л.А., Гулянич О.К., Ахметчанов Д.Р., Борисова О.В., Измаилова Э.Р., Салиндер А.А., Салиндер В.Х., Киевская А.А., Мусова Т.И.